                                    «Допомога Зайчику»
               план-конспект розвивально-профілактичного 

                          заняття для дітей старшої групи 
Мета: 

1. Начальна функція - розширити знання дітей про: «емоції», «почуття», «настрій»; учити розуміти і розрізняти емоційні стан, вербально й невербально виражати емоції. співпереживати і відповідати адекватними відчуттями.

2. Розвивальна функція – розвивати навички спілкування, групової взаємодії, почуття єдності;  психічні процеси: сприймання, уяву, увагу, мислення, пам’ять. Розвивати комунікабельність й соціальну адаптацію дітей у колективі ровесників, оточуючому світі.
3. Виховна функція – виховувати доброзичливість, взаємодопомогу, співпереживання, встановлення позитивних емоційних взаємин, готовність до гуманних вчинків.

Обладнання: магнітофон, іграшки «Колобок», «Зайчик»,  дзеркальна стінка, бланки із зображенням звірів, фольга, крупа манна,  дитячі наклейки. 
                                             Хід заняття

                                         Вступна частина

Привітання ( привітання дітей по колу )

Вліво-вправо повернулись
Один одному всміхнулись

«Добрий ранок»!

У нашого Колобочка є товариш – Зайчик та Колобочок дуже переживає за нього,  Зайчик сидить дуже сумний. Не хоче гратися, стрибати.  ( У лісовій школі йому задали домашнє завдання, а як їх виконати він не знає. Діти допомагають Зайчику)
                                      Основна частина

   Вправа «Виправи» 

Дітям зачитують речення з неточностями, які вони повинні виправити.

· Коли людині весело вона плаче.

· Мама прибрала у кімнаті і стало брудно.

· Якщо у дитини болить горло, вона має їсти морозиво.

· Якщо ти не слухаєшся тебе хвалять.  
Гра «Чотири стихії»

Стоячи у колі діти по команді виконують рухи руками:

«Земля» - руки опущені вниз;

«Вода» - руки витягнуті вперед;

«Повітря» - руки підняті вгору;

«Вогонь» - колові рухи руками.

Етюд «Поведінка звірів у лісі» ( діти показують мімікою та жестами поведінку зайчика, вовка, лисички)

Робота із бланками «Закресли злого звіра» (діти розглядають зображення звірів і закреслюють тих, у кого злий вираз обличчя)
Гра «М’ячик»  (рухлива розминка)
 Виготовлення м’ячиків із фольги.    
Бесіда «Сум»         

· Що таке сум?

· Коли буває вам сумно?
· Що треба зробити, щоб настрій поліпшився?
Діти малюють пальчиками на розносах із манною крупою подарунки для зайчика.
                                  Заключна частина

Розвага – діти виконують вільні рухи під веселу музику.
Дихальна гімнастика «Вітерець» ( відновлення спокійного дихання після рухливої розваги)
Рефлексія заняття.

· Що вам сподобалося на сьогоднішньому занятті?

· Чи важкі були завдання?

· Який у вас зараз настрій?
Прощання  ( діти беруться за руки і з посмішкою промовляють: «Усім, усім, до побачення!»)
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